Hatarozzuk meg a valoés m értéket gy, hogy az
2= (m—-1)r+m+2=0

egyenlet gyokei valosak legyenek.

Abrazoljuk az x; és o valés gyokoket az abszcissza tengelyen, és rajzoljunk e pontok, mint kézéppontok, koré az
origén atmend koroket.

a) Milyen feltételnek kell m-nek eleget tennie, hogy e két kor kiviilrsl érintkezzék?

b) m milyen értéke mellett lesz a két kiviilrsl érintkezs kor sugara egyenls?

¢) Hatarozzuk meg m fliggvényeként a két kor kozos érintéjén az érintési pontok altal meghatérozott szakasz
hosszéat.



